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ADI: SOYADI: SINIFIL: NO: ALINAN NOT:
SORU- 1 , | soRu-4
O merkezli c
cember D
P <)20/ [AD] N [BC] = {E}
~\ m(BPD) = 20° A 12 0 B 8 P
m(PBC) = 12° Yukaridaki sekilde [PC, C noktasinda, [DB], B
m(B/E\D) =i noktasinda O merkezli yarim gcembere teget, A, B, P
noktalari dogrusal, IAOl = 12 cm ve IBPI = 8 cm’dir.
Yukaridaki verilere gore, o ka¢ derecedir? Buna gore, IPDI ka¢ cm’dir?
SORU-2 SORU- 5
O merkezli gemberde O ve M merkezli yarim
cemberler B noktasinda
[AB] cap teget
(0] _ —
A — B IADI = |DCI E [EQO] L [AB]
C G _ ° E
110° = =2
m{BAD) = o b IFOl = 6 cm
D ’E
5 Yukaridaki verilere gére, IACI = x kag cm’dir?
Yukaridaki verilere gbre, o ka¢ derecedir? =
Lad
=

SORU-3

O, merkezli gemberin merkezi, O, merkezli cember
Uzerinde, m(ACB) = 30° ve m(ADB) = a dir.

Buna gére, o kac derecedir?

SORU- 6
D c O merkezli gember
ABCD dikdértgeninin
° E kenarlarina E ve F
noktalarinda teget
A F g [|ABI=18cm
IBCl =25 cm

Yukaridaki verilere gére, cemberin yaricapi kag
cm’dir?
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SORU-7
O merkezli yarim daire

c
[CB] L [AB]
4/3 1AOl = |OBI = 6 cm

IBCI = 4V3 cm

A 6 O 6 B

Yukaridaki verilere gore, boyali bélgenin alani ka¢
cm? dir?

SORU- 10

Sekil 1 Sekil 2
Yeterince blyik beyaz renkli kare kagittan
yaricaplar 1, 2, 3, 4 birimli karenin kdseleri merkez
olacak sekilde 4 ceyrek daire kesilip sari, mavi,
kirmizi ve yesil ile boyaniyor. Sonra bu kagitlar Sekil
2'deki gibi merkezleri ayni ve Ust Uste gelecek sekilde
yapistiriliyor.

Buna gore, list Uste gelen dort kagidin ve iki
kagidin geldigi bolgelerin alanlar toplami kag =
birimkaredir?

SoRU-&
c. N wp
A 4
A B A O 6 B
Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1’deki yarigapi 6 cm olan gember Sekil

2'de gorildaga gibi [CD] dogru pargasi boyunca
katlandiginda CD yay! O noktasinda [AB] ye teget
oluyor.

Buna gore, boyali bolgelerin alanlari toplami ka¢

SORU - 11

6

Taban ayritlari 6 cm ve 4 cm olan dikddrtgenler prizmasinin

icerisinde yeterince sivi vardir.

Bu prizmanin igerisine bir kenari 2 cm olan bir kiip atilir
ise suyun seviyesi ka¢c cm yiikselir?

cm? dir?
SORU-9 SORU- 12
. o E 2 E |IBC| = |FE| =2 cm
Sekildeki dikdortgenler o B EDI = IDCl = 1
= = cm
prizmasinin ug farkh 1 c IED] = IDC
yliziiniin alanlari cm? DT ABCDEF gokgeni
- . . [BC] etrafinda 360°
turinden Uzerlerine e
2 dénduralayor.
yazilmistir.
Buna gore, prizmanin hacmi kag cm? tiir? ol rB
A

Buna gére olusan cismin hacmi kag cm3 tiir?
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